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ACTA N.º 096

En  la  ciudad  de  Pan  de  Azúcar,  siendo  las  20:00  horas  del  día  6  de
noviembre  de  2018,  se  reúnen  en  Casa  de  la  Cultura  a  los  efectos  de
mantener  sesión  ordinaria,  el  Sr.  Alcalde  Miguel  Plada,  y  los  Sres/as,
Concejales,  Alberto  González  Tuvi,  Darío  Toledo,  Esc.  Washington
Mendizabal y María del Carmen Alfonso.
En  sala  se  encuentran  las  Sras.  Concejales,  Beatriz  Villarreal  y  Gilda
Ramírez.
En Secretaría de Actas, Verónica Brioso.
Seguidamente se pone en consideración el acta N.º 094 y N.º 095, las cuales
son aprobadas por unanimidad.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
* El reconocimiento a deportistas se llevará a cabo el 9 de noviembre en la
Casa de la Cultura a las 20:00 horas.
* El viernes 23 de noviembre cumple 100 años la escuela N.º 43 del repecho,
llevándose a cabo el acto a las 10:00 hs, invitando al Concejo a a participar
de los festejos.
Recuerda el Sr. Alcalde que al Municipio se le había donado un busto de
José  Pedro  Varela,  el  cual  fue  restaurado  y  por  resolución  del  Concejo
Municipal se iba a colocar frente a la escuela N.º 78. Señalando que vecinos
sugieren que el mismo sea donado a la Escuela N.º 47 ya que la misma no
tiene el mencionado busto, estando el Cuerpo en total acuerdo.
El Sr. Concejal González Tuvi sugiere que además del busto, se le mande a
hacer una placa, así como también a la Escuela N.º 91 de Nueva Carrara,
que recientemente cumplió sus 90 años. 
* La 6ta. vuelta Esencial se realizará el 11 de noviembre , solicitándose la
colaboración con el cuerpo inspectivo y un móvil.
El Sr. Concejal Darío Toledo solicita que se les recuerde a los organizadores
que se deberán recoger las botellas que se tiran al costado del circuito.  
* Respecto a los recursos que se tiene en OPP para veredas, informa el Sr.
Alcalde  que  Control  de  Gestión  realizará  una  memoria  descriptiva  y  un
llamado a empresas  locales  para  hacerla  con una o  más  de una y  a  la
brevedad  comenzar  con  los  trabajos.  Señalando  que  a  la  brevedad  se
mantendrá sesión extraordinaria a efectos de tratar el tema .
*  Formulario  N.º  529/18,  Club  Nueva  Carrara,  solicita  exoneración  de
impuestos por beneficio.
RESUELVEN: Se accede.
* Formulario N.º 530/18, Club Nueva Carrara, exoneración de impuesto por
baile.
RESUELVEN: Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por Aparcerías de Zona Oeste, solicitando
colaboración para realizar el décimo campeonato de Prueba de Riendas.
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RESUELVEN: Se accede.
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  “  Pan  de  Azúcar-  Bike  Race”,
informando  que  se  realizará  una  carrera  de  ciclismo  MTB  el  día  8  de
diciembre en el marco del encuentro a beneficio de la Sociedad Nativista. Por
tal  motivo,  solicitan  la  colaboración  al  Municipio  con vallado,  inspectores,
trofeos, vehículo y lugar para el aseo personal.
RESUELVEN: Se accede.
* Informa el Sr. Alcalde que un vecina de Pan de Azúcar hizo unos descargos
por el  mal trato de un funcionario de la empresa que se encuentra en el
vertedero municipal, dirigiéndose a la misma en una forma no correcta. Por
tal motivo,  se realizó expediente y se elevó a la Dirección Gral. de Higiene y
Medio Ambiente .
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  concejal  Esc.  Washington
Mendizabal solicitando que el Cuerpo Inspectivo haga recorridas después de
las  22:00  horas.  Solicitando  además,  el  corte  de  pasto  por  la  ciudad,
expresando el Sr.  Alcalde que siempre después de setiembre no se da a
basto con los cortes de pasto, señalando que se viene trabajando.
El Sr. Concejal Alberto González Tuvi respecto al tema del cuerpo inspectivo,
solicita  que  se  les  compre  cámaras  para  los  operativos  a  fin  de  más
seguridad para el trabajo de los mismos. 
Seguidamente  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Darío  Toledo
expresando que en el acta anterior aparece el nombre de un señor, Daniel
Rodríguez , el cual presenta un proyecto de captación de empresas para el
Parque Industrial , consultando quien es ese señor.
El  Sr.  Alcalde  expresa  que  tampoco  lo  conoce,  señalando  que  envió  el
proyecto por vía electrónico y se realizó expediente . 
En otro orden, consulta el Sr. Concejal por los análisis de agua del arroyo,
señalando que se envió un informe donde dice que está apta para baño,
consultando  si  hay  análisis  del  agua,  manifestando  el  Sr.  Alcalde  que
independiente  del  informe que  dice  que  está  apta  para  baño,  se  realizó
memorando a la Dirección de Medio Ambiente solicitándole un análisis más
exhaustivo, destacando además, que el Ing. Stefenino está encargado del
caso  y  ha  concurrido  haciendo  estudios  pormenorizado  ,  los  cuales  han
salido correcta, solicitándole a la Directora de Higiene y Medio Ambiente que
el  mismo  se  reúna  con  el  Concejo  Municipal  a  fin  de  que  presente  la
documentación e informe sobre los trabajos realizados.
Continuando el Sr. Concejal con el uso de la palabra informa que en el día de
la fecha se comunicó con el Director de OSE-UGD, Trias, a fin de recordarle
sobre el tema saneamiento, quedando en que en el correr de los días iba a
proporcionar novedades al respecto , señalando que han tenido un atraso ,
recordándole que existe el compromiso de parte del Municipio para colaborar
con las aperturas de las zanjas.
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Informando además, que también se comunicó con la Secretaria del Director
de  Vialidad,  Leonardo  Cola,  recordándole  que  hace  meses  se  está  a  la
espera de la entrevista solicitada, por el tema “ Cruce  Peligroso” , ruta 93 y
37 , quedando en comunicarle la llamada realizada.
Señala  el  Sr.  Concejal  que  de  no  tener  respuesta  con  el  Director  se
realizarán las acciones con el Ministro de Transporte y Obras Pública, Víctor
Rossi. 
En  otro  orden,  consulta  el  Sr.  Concejal  si  hay  alguna  información
complementaria  sobre el  Parque Industrial  ,  señalando que en la reunión
mantenida con OPP se habló algo de algunos relevamientos o trabajos que
se estaban haciendo, no teniendo claro el tema.
El Sr. Alcalde informa que concurrió el Topógrafo , Agrim. Fabían González
de la  Dirección de Catastro relevó los puntos para hacer el  cercado que
estaba determinado y coordinado con el Ing. García Fontes con DINAMA,
requisito que se exige, no del todo , sino la parte central, la que linda con el
Abasto, y la  fábrica de filtros. Señalando además, que éste requisito, así
como el  agua potable y  el  saneamiento son los tres requisitos primarios.
Informando  que  se  le  pidió  al  Director  de  la  Dirección  Gral.  de  Obras,
ensanchar algunas de las calles, según lo señala OIKOS. 
En otro orden, informa el Alcalde que no se está autorizado la planta de
madera, señalando que DINAMA autorizaría provisoriamente por dos años el
permiso del Parque Industrial, mientras se cumplen los requisitos, cumplido
éstos quedaría totalmente habilitada.
Continuando el Sr. Concejal Toledo con el uso de la palabra expresa que hay
un expediente relacionado con la marcha de Ordenamiento Territorial, el cual
se había elevado a la Dirección de Urbanismo, consultando si hay novedad
al respecto, manifestando el Sr. Alcalde que por el momento no.
Recuerda el Sr. Concejal que está pendiente el informe sobre permisos de
obras .
Respecto al tema OPP y los inconvenientes sobre interpretaciones, algunas
confusiones referente a encarar los temas de proyectos , considera que sería
bueno aprovechar el $1,500,000, para algún proyecto de carácter colectivo,
hacer el esfuerzo y ver si alguna institución participa .
Se retira de mesa de sesión el Sr. Concejal González Tuvi e ingresa a la
misma  la  Sra.  Concejal  Gilda  Ramírez  ,  agradeciendo  al  Cuerpo  y  en
especial al pueblo por difícil momento familiar que atravesó.
Señala la Sra. Concejal que en el cementerio se están robando  las flores,
destacando que la gente las coloca y al otro día ya no están, situación que le
planteó al Capataz Gral. , trasmitiéndole que no tienen personal para realizar
guardias. Considerando que se tiene que buscar una solución al respecto.
Respecto  al  Presupuesto  Participativo  consulta  la  Sra.  Concejal  si  los
participantes son 8, señalando que en un principio eran 7.
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El Sr. Alcalde expresa que la decisión del Concejo fue de 8, incorporándose
luego de las modificaciones correspondientes la restauración de los murales.
Consulta la Sra. Concejal en que etapa está el trámite para liberar el dinero,
manifestando el Sr. Alcalde que se le adjuntó a cada expediente el acta del
Concejo para luego pasar a la Dirección de Hacienda.
En otro orden, expresa la Sra. Concejal que es impresionante el tema de
perros sueltos en barrio Belvedere, los cuales le salen a la gente, bicicletas,
motos, etc., manifestando que se debe de buscar una solución al respecto.
Se retira de mesa de sesión la Sra. Concejal Gilda Ramírez e ingresa a  la
misma el Sr. Concejal Alberto González Tuvi.
Seguidamente hace uso de la palabra la Sra. Concejal  María del Carmen
Alfonzo,  expresando estar  totalmente de acuerdo con lo planteado por  la
compañera concejal Gilda Ramírez respecto a los perros.
En otro orden, manifiesta la Sra. Concejal el tema de las ratas en el barrio
Belvedere,  las  cuales  se  ven  por  la  calle  y  cuando  ingresan  a  las
alcantarillas, por tal motivo, solicita que se de alguna charla en el comunal y
se proporcione veneno a fin de combatirlas.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi,
recordando que se había quedado en que iba a ver una reunión entre el
Intendente , el Alcalde y el Director del área correspondiente, para que la
Junta Departamental de Droga pudiera instalarse en Pan de Azúcar.
El Sr. Acalde expresa que conversó con el Director de Adicciones, Rodríguez,
informando que se estaba buscando la forma de tener un técnico al respecto,
señalando además, que el Centro de Escuchas se retomó en Pan de Azúcar,
destacando que será atendido por una sicóloga y un operador técnico, todos
los lunes en horario matutino, en la oficina de Integración y Desarrollo Social.
En  otro  orden,  consulta  el  Sr.  Concejal  si  entró  alguna  nota  de  los
Charabones  ,  respondiendo  el  Alcalde  que  sí,  donde  se  solicitaba
colaboración económica.
Continuando el Sr. Concejal con el uso de la palabra expresa que se había
hablado  de  buscar  la  forma  legal  de  hacer  caer  todos  los  comodatos
realizados con el Parque Industrial y que no se llevaron a cabo, manifestando
el  Sr.  Alcalde que se realizaron las  consultas  del  caso y la  Dirección de
Asuntos Legales solicita  que se le  pida a las empresas una carta donde
manifiesten que desisten del mismo. Señalando que ya dos de las empresas
presentaron la mencionada nota y se le dio trámite a los expedientes.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si entró el día 20 de agosto  nota de
vecinos respecto a una denuncia sobre criadero de chanchos, informando el
Sr. Alcalde que si, dándose trámite inmediatamente, señalando que tanto el
denunciante como el denunciado presentaron nota al respecto. 
Expresa el Sr. Concejal que semanas pasadas se realizó el cierre de cursos
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 del área del Integración y Desarrollo Social, señalando que no se recibió
 invitación para dicho evento, enterándose que estaba porque pasó por el
lugar.
El Sr. Alcalde manifiesta que recuerda haber comentado las fechas posibles
del cierre, y de haber habido omisión en la comunicación pide pide disculpas
del caso.
Continuando  el  El  Sr.  Concejal  con  el  uso  de  la  palabra  ,  pone  en
consideración  del  Concejo,  enviarle  nota  al  Sr.  Alcalde  de  Solís,  Hernán
Ciganda, por salir presidente electo de la Mesa de Municipios, estando el
Cuerpo de acuerdo por unanimidad.
Respecto a la licitación de la limpieza de corte de pasto , consulta el  Sr.
Concejal si se sabe algo al respecto, informando el Sr. Alcalde que está en
curso.
Recuerda el Sr. Concejal que se había quedado en mantener una reunión
con el Alcalde y el Director de Planeamiento.
Expresa el Sr. concejal su solidaridad con el funcionario inspectivo que fue
agredido por un particular.
Referente  a  los  cortes  de  árboles  cerca  del  cementerio,  consulta  el  Sr.
Concejal si se sabe algo , informando el Sr. Alcalde que el tiene entendido
que ya se realizaron.
Consulta el Sr. Concejal que se sabe sobre el festival “ Pan de Azúcar, Dulce
Corazón del  Canto”,  manifestando el  Sr.  Alcalde  que  las  posibles  fechas
serán el tercer fin de semana de febrero y a pedido de la plaza de comidas
se lograron hacer la rifas.
Siendo las 22:25 horas se levanta la sesión, labrándose la presente para la
misma.-

                                                                                 Miguel Plada
                                                                                      Alcalde
                                                                         Municipio Pan de Azúcar 
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